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ASSEMBLÉE LÉGISLATIVE DU MANITOBA 
 

 

 

PROCÈS-VERBAL 

 

TROISIÈME SESSION, QUARANTIÈME LÉGISLATURE 
 

 

PRIÈRE TREIZE HEURES TRENTE 

 

 

M
me

 la ministre HOWARD propose la première lecture du projet de loi 74 — Loi modifiant la Loi sur la 

divulgation de la rémunération dans le secteur public/The Public Sector Compensation Disclosure 

Amendment Act — dont l’objet a été indiqué. 

 

 

Présentation et lecture de pétitions : 

 

M. FRIESEN — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin d’exhorter le 

gouvernement provincial à cesser de rompre ses promesses, à mettre fin aux délais et à maintenir son 

engagement en vue de la construction de Tabor Home en 2014. (J. McKay, T. Spearman, N. Webber et autres) 

 

M. EICHLER — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin d’exhorter le 

gouvernement provincial à ne pas hausser la TVP sans la tenue d’un référendum provincial sur la question. 

(M. Funk, K. Hawryshok, D. Forbes et autres) 

 

M. EWASKO — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin d’exhorter le 

gouvernement provincial à éliminer le plafond de 5 000 $ pour le remboursement de la taxe scolaire applicable 

aux terres agricoles par souci d’équité et de respect pour les fermiers manitobains. (M. Sachive, A. Kondratiuk, 

E. Werner et autres)  

 

 

Conformément au paragraphe 26(1) du Règlement, M. JHA, M
me

 DRIEDGER, MM. ALTEMEYER 

et PEDERSEN ainsi que M
me

 WIGHT font des déclarations de député. 

 

 

M
me

 la ministre OSWALD propose que l’Assemblée transmette à la famille de feu Reginald ALCOCK, qui a 

été député à l’Assemblée législative du Manitoba, ses sincères condoléances et sa gratitude pour le 

dévouement dont il a su faire preuve dans son travail au service de sa collectivité et de la population du 

Manitoba et que le président fasse parvenir une copie de la présente motion à la famille du défunt. 

 

M
me

 la ministre OSWALD, M. GERRARD, M
me

 la ministre HOWARD, M
me

 MITCHELSON, M. le 

ministre ASHTON, M
me

 DRIEDGER, M. JHA ainsi que MM. les ministres ALLUM et CHOMIAK interviennent. 

 

L’Assemblée se lève et adopte la motion. 
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L’Assemblée reprend le débat sur la motion de M. le ministre SWAN voulant que soit lu une deuxième fois 

et renvoyé en comité le projet de loi 64 — Loi modifiant la Loi sur le recouvrement des petites créances à la 
Cour du Banc de la Reine/The Court of Queen's Bench Small Claims Practices Amendment Act. 

 

Le débat se poursuit. 

 

M. GOERTZEN intervient. La motion, mise aux voix, est adoptée. 

 

Le projet de loi est lu une deuxième fois et renvoyé en comité. 

 

 

L’Assemblée reprend le débat sur la motion de M. le ministre LEMIEUX voulant que soit lu une deuxième 

fois et renvoyé en comité le projet de loi 72 — Loi modifiant la Loi sur les armoiries, les emblèmes et le tartan 

du Manitoba/The Coat of Arms, Emblems and the Manitoba Tartan Amendment Act. 

 

Le débat se poursuit. 

 

L’Assemblée refuse le droit de parole à M. PEDERSEN pour la reprise du débat. 

 

M. SCHULER intervient. La motion, mise aux voix, est adoptée. 

 

Le projet de loi est lu une deuxième fois et renvoyé en comité. 

 

 

M. EWASKO présente la question écrite (n
o
 15) qui suit : 

 

15. Le ministre de l'Infrastructure et des Transports pourrait-il fournir tous les renseignements pertinents à 

l'égard de la réparation ou de la reconstruction du pont situé sur la RPS n
o
 313, y compris les études de 

planification initiales et finales ainsi que les rapports techniques, l'échéancier de la construction et tous les 

plans et les études effectués par l'Organisation des mesures d'urgence et par les services médicaux 

d'urgence quant aux trajets de rechange à cet endroit? 

______________________________ 

 

La séance est levée à 16 h 30, et l’Assemblée ajourne ses travaux à demain, 10 heures. 

 

 Le président, 

 

 

 Daryl REID 


